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AKTyanusauuma SHaAaHUK

PenirTe ypaBHEHHUS U3 OTKPHITOro 0OaHka 3agaHnuii EI'D
(Ne 5 mpodumproro ypoBHs, Ne 12 mnpoduibHOro
YPOBHS):

1) log,(5x — 7) —log, 5 = log, 21;

2) log,(x + 2) +log, 3 =log, 15;

3) 21logg(5x-3) — 4:

4) 6log4x — 5loggx + 1 = 0;

5) x'083 ¥ = 81;



JIOFTAPUOMUYECKME

YPABHEHWUA

Ypok 2




Llenu ypoka

* (h)OpMHUPOBATh YMEHHUE NPHUMEHATH METOJIbl PEIICHUS
norapu(PMuIeCcKuX ypaBHCHHUH;

* CIIOCOOCTBOBATh PA3BUTHID MAaTEMaTHUYCCKOM pEUH,
OIICPATUBHOM MaMATH, IIPOU3BOJHLHOIO BHHUMAHMI,
HaIJISIAHO-1CUCTBEHHOTO MBIIJICHUS

* BOCIIUTHIBaTh KYJIBTYpYy MOBEACHUS NpU (PPOHTAILHOMN
paboTe, MHAUBUIYaIbHOU padoTe;



Meton BBegeHna HOBOU NepeMeHHOM

VYpaBuenus Buga f(log,a) =0 pemarmrcs c
IOMOILLKD NOACTaHOBKH t = log, a, kKoTopas
IPUBOAUT ypaBHeHUE K Buay f(t) = 0.

Ecim t — xopenp ypaBHenus f(t) =0, To
OCJI€ BO3BpAlllCHUS K IOACTaHOBKE t = log, a
MOXHO HAUTH KOPEHb MCXOHOTO

norapu()MUUECKOTO ypaBHEHHA X = a'.



MeTtoa norapudoMmmmpoBaHun

JlorapupmMupoBanue — 3TO IE€pexod  OT
ypaBuenus f(x) = g(x) K  ypaBHEHUIO

log, f(x) =logg g(x)



CamocroarenbHaa pabora
Ne 857 yueOHMKa

OtBeT: a) 2, 4; 0) 2+2ﬁ .




UTorn ypoka

- CerogHs Ha ypoke s y3Hai(a) ...
- 5l moBTOpMII(Q) ...

- 5 3akpenmi(a)...

- 5l Hayunics(nace)...

* beL1O TPYIHO ...

* bBLJIO MHTEPECHO ...



JdomawHee 3agaHue

§ 5 maBel VI (mpumepsr 6-9), Ne 853, 854,

«YTo ecTh OOJBIIE BCETO HA CBETE?
[IpocTpaHCTBO.
Yo myapee Bcero?
Bpewms.
Yto npusiTHEE BCETO?

JloCTHUYB KETaAeMOTrO.
Jlpesnezpeueckuti ounocog
U Mamemamux

Danec



